



## **Во Владимирской области бывший местный депутат и предприниматель подозреваются в совершении противоправных действий в сфере игорного бизнеса**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области во взаимодействии с региональным управлением МВД России возбуждены уголовные дела в отношении бывшего депутата Совета народных депутатов округа Муром 47-летнего Андрея Апарина и местного предпринимателя 41-летнего Дмитрия Серова. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 5 ст. 33, ч. 2 ст. 291 УК РФ (пособничество в даче взятки) и ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки). По версии следствия, с 2008 по июнь 2011 года в помещениях торгового центра «Юбилейный» и домов по улицам Радиозаводское и Меленковское шоссе города Муром Серов в группе с иными лицами без регистрации юридического лица, оформления специального разрешения (лицензии) организовал и осуществлял деятельность подпольных казино, приносящую миллионные доходы. В начале сентября 2008 года подозреваемый встретился с Апариним, который, используя ситуацию, заверил предпринимателя в возможности использовать свои связи в правоохранительных органах и обеспечить «безопасность» незаконного игорного бизнеса в течение всего периода деятельности. При этом депутат выдвинул условия о ежемесячной передаче ему 250 тысяч рублей как посреднику для якобы последующей передачи денег должностным лицам контролирующим и правоохранительных органов, уполномоченных на проведение проверок. По данным следствия, с сентября 2008 по июль 2009 года Серов лично и через работников подпольных казино передал Апарину не менее 2,5 миллионов рублей, которые тот обманным путем присвоил. По ходатайству следователя в отношении Апарина судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В ходе следствия Серов, давший признательные показания, заключил досудебное соглашение о сотрудничестве. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Следует отметить, что в июне 2011 года совместно с сотрудниками регионального управления МВД России незаконная деятельность вышеуказанных подпольных игровых заведений пресечена, расследование уголовного дела о незаконном предпринимательстве, сопряженном с извлечением дохода в особо крупном размере, продолжается.

17 Января 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/714918>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---